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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mektupta:" Ben Ebubekir Perk Silivri 5 No'lu L Tipi Kapalı 
Cezaevi'nde hükümlüyüm. Bize nakil talebinde bulunabileceğimiz cezaevi isim listesini 
verdiler. Ben anneme yakın olan 9 cezaevini sırayla yazdım. Bana kapasite dolu cevabı verildi. 
Kendilerinin verdikleri uygun olan listeden tercih etmemize rağmen ret cevabı veriliyor. 9 
cezaevinin hepsi mi dolu? Annem ciddi derecede rahatsız olmamış olsaydı emin olun talepte 
bulunmazdım. Tam 4 yıldır anemi görmüş değilim. Geçen gün diyaliz makinasında fenalaşmış. 
Şanlıurfa 1 veya 2 No'lu Cezaevi'ne naklimi istiyorum. Diyarbakır T Tipi 1, 2, 3, 4 No'lu 
cezaevlerinden herhangi biri de olabilir. " iddiaları yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1) Ebubekir Perk isimli yurttaşın nakil talebi olduğu iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia 
doğruysa Ebubekir Perk isimli yurttaşın nakil olamamasının sebebi nedir? 

2) Eğer bu iddia doğruysa Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü yurttaşların daha çok 
mağdur olmamaları için ne gibi çalışmalar yapılmaktadır? 

3) Silivri Kapalı Cezaevi'nde güncel tutuklu ve hükümlü sayısı kaçtır? Silivri Kapalı 
Cezaevi'nin kapasite sayısı kaçtır? 

4) Şanlıurfa ve Diyarbakır Cezaevlerinde güncel tutuklu ve hükümlü sayısı kaçtır? 

Şanlıurfa ve Diyarbakır Cezaevleri'nin kapasite sayısı kaçtır? 
5) Bu konuyla ilgili bakanlığınıza iletililmiş herhangi bir şikayet var mıdır? 
6) Son 5 yılda Cezaevleri'nden nakil talebi olan mahpus sayısı kaçtır? 
7) Son 5 yılda Cezaevleri'nden nakil talebi olup nakil olan mahpus sayısı kaçtır? 
8) Son 5 yılda Cezaevleri'nden zorunlu nakil olan mahpus sayısı kaçtır? 
9) Son 1 O yıldır Cezaevleri 'nde ki yoğunluğu azaltmak amacıyla Bakanlığınızın yapmış 

olduğu çalışmalar nedir? 
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